
СИСТЕМА ЗВУКОИЗОЛЯЦИИ МЕЖКВАРТИРНЫХ ПЕРЕГОРОДОК TR-1 
 

Монтаж мембраны Tecsound 2FT 45/80 в конструкциях стен. 
 

1. Подготовьте существующую стену к поклейке материала Tecsound 2FT: 
зашпаклевать отверстия (выбоины, ямки), очистить перекрытие от пыли  и грязи, при 
необходимости прогрунтовать. Поверхность перед поклейкой должна быть ровной, 
гладкой, чистой и сухой. 

2. Отрежьте кусок с рулона, который вы сможете поднять.  
3. Нанесите клей с хорошим адгезивными свойствами тонким слоем на существующую 

стену и на материал.  
4. Оставьте клей подсохнуть 10-15 минут.  
5. Через 10-15 минут прислоните материал Tecsound 2FT войлочной стороной к одному 

из верхних углов стены и хорошо прижмите.  
6. Затем сразу зафиксируйте пластиковыми «зонтиками».  
7. Материал должен укладываться стык без каких-либо щелей.   
8. Таким образом покройте материалом Tecsound 2FT всю площадь стены.  
9. Затем крепите каркас и остальную конструкцию по правилам монтажа мембран 

Tecsound или Tecsound SY. 
 
 
!!! Запрещено!!!: нарушать целостность звукоизоляционной конструкции. 
 


